



Firma: VD soft
Adresa: Hajduk Veljkova 25
Telefon: 037-3520-990 i 037-3500-444
Fax:
PIB: 100318462
E-mail: info@vdsoft.rs

Konvektorski radijator CINI AERO-D snaga 1500W

Konvektorski radijator CINI AERO-D snaga 1500W

Šifra: 59901
Kategorija proizvoda: Radijatori
Proizvođač: CINI

Cena: **15.050,00** rsd.

Tip:	Električni
Snaga:	1500 W
Ostale karakteristike:	AERO električni radijator sastoji se od: • kućišta izrađenog od pocinkovanog lima, koji je završno obrađen elektrostatskim nanošenjem epoksi-poliesterskog praha („plastificiranjem“). • elektronskog termostata, koji obezbeđuje precizno merenje i regulaciju sobne temperature (+/- 0.5° C), te na taj način omogućava uštedu u utrošku električne energije i pun komfor grejanja • cevnog orebrenog grejača čija je površina znatno povećana, čime se smanjuje njegova temperatura, povećava vek trajanja i izbegava sagorevanje čestica prašine na njemu • specijalnih izolatora koji obezbežuju potpunu zaštitu od napona dodira (klasa II zaštite). Rad električnog radijatora AERO zasniva se na principu prirodne cirkulacije vazduha (konvekciji), kao i na zračenju, što ga razlikuje od običnih konvektora i grejalica i svrstava u grupu radijatora. „Suvi “ radijator znači da za izmenu toplote ne koristi dodatni medijum (voda, ulje), već isključivo vazduh, čime je izbegnuta mogućnost zamrzavanja ili povećanja pritiska unutar grejnog tela. U električni radijator AERO ugrađen je i sigurnosni elemenat, koji štiti uređaj od pregrevanja u slučaju bilo kakvog kvara ili nepravilnog rukovanja i kao i sve ostale zaštite predviđene standardom. Uređaj nije predviđen za rad u prostorijama visoke vlažnosti (kupačila, saune) niti na mestima gde ima prskajuće vode. Uređaj se izrađuje u tri varijante i to 1000 W, 1500 W, 2000 W i 2500 W sa priključnim naponom od 220-230V.
Boja:	Bela

NAPOMENA : Radijator se kupuje bez podnih nosača. Podni nosači se mogu kupiti odvojeno.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši virmanski - bezgotovinski.